

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

КРЕСТЬЯНСКОЕ ХОЗЯЙСТВО «УСПЕНОВСКОЕ»



Адрес:

111000, Республика Казахстан, Костанайская обл., г. Костанай, ул. Маяковская, д. 104/4.

Телефоны:

(7142) 55-89-64.

Сергеев Анатолий Константинович, директор крестьянского хозяйства «Успеновское». Депутат Костанайского областного маслихата. Награждён медалью «За доблестный труд», юбилейными медалями.

Страна: Республика Казахстан

Регион: Костанайская область

Город: Костанай

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 14.06.2014

Энциклопедия: БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

Раздел: Надежный бизнес партнер

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)

Работать с заботой о людях, обеспечивать население здоровой, экологически чистой продукцией, ежедневным трудом укреплять и приумножать экономический потенциал родной страны, — главная цель коллектива КХ «Успеновское», фундамент достигнутых и будущих успехов крестьянского хозяйства. История развития компании началась 9 мая 1997 года с открытия в Костаное пекарни ИП «Кондрашов». Неизменно высокое качество и широкий ассортимент хлебобулочных изделий, отлаженная система доставки продукции в торговые точки позволили предприятию за короткое время занять прочные позиции на отраслевом рынке города. В 1999 году для обеспечения производственных нужд пекарни в селе Успеновка Фёдоровского района было организовано КХ «Успеновское».

С момента основания крестьянское хозяйство возглавляет Анатолий Константинович Сергеев — высококвалифицированный специалист, опытный, детально знающий специфику производства, владеющий современными технологиями менеджмента руководитель. Эффективно решая задачи модернизации, повышения рентабельности и конкурентоспособности предприятия, он уделяет особое внимание вопросам соблюдения культуры земледелия, внедрению агротехнических инноваций, улучшению условий труда и отдыха сотрудников, их профессиональному росту. Как депутат Костанайского областного маслихата Анатолий Константинович принимает непосредственное участие в развитии и совершенствовании социальной инфраструктуры Фёдоровского района.

Под руководством А.К. Сергеева сформирован дружный, нацеленный на достижение максимальных результатов коллектив, в котором трудятся 96 специалистов и рабочих. Первоначально посевные угодья КХ «Успеновское» насчитывали 950 гектаров земли, а сегодня трудовые бригады хозяйства возделывают зерновые фуражные и масличные культуры на площади 2900 гектаров. В структуре предприятия действуют четыре зерносклада общей ёмкостью 3000 тонн, мастерская по ремонту техники. В 2011 году в селе Успеновке компанией был построен и введён в эксплуатацию современный мельничный комплекс мощностью 50 тонн в сутки. Успешная реализация этого инвестиционного проекта позволила создать полный производственный цикл — от выращивания и переработки зерна до выпечки хлебобулочных изделий из муки собственного помола и поставки готовой продукции предприятиям розничной торговли. В церемонии открытия мельничного комплекса принимал участие С.В. Кулагин, возглавлявший в тот период акимат области. Сейчас в пекарне КХ «Успеновское» ежесуточно изготавливается 6 тонн разнообразных хлебобулочных изделий. С 2012 года хозяйство приступило к осуществлению ещё одного перспективного инвестиционного проекта — строительству животноводческого комплекса по откорму 500 голов крупного рогатого скота. К настоящему времени возведены и оснащены необходимым оборудованием санпропускник и животноводческое помещение на 175 голов, приобретено 50 голов КРС. Вся производственная деятельность предприятия базируется на принципах зелёной экономики, ориентированных на экологически безопасные технологии повышения урожайности зерновых культур, производство высококачественной хлебобулочной продукции без вредных пищевых добавок.

КХ «Успеновское» — победитель областного конкурса в номинации «Хлеб и хлебобулочные изделия», неоднократный дипломант конкурса «Лучшие товары Костанайской области» в номинациях «Бараночные изделия», «Хлеб». В 2014 году компания отметит свой 15-летний юбилей. За этот период она завоевала репутацию надёжного и ответственного производителя и делового партнёра. В ближайших планах коллектива предприятия — внедрение в практику растениеводства и переработки продукции европейского стандарта «Органика», завершение строительства животноводческого комплекса и вывод его к 2016 году на плановую мощность.

